

Грани "алмаза"

Новые детали будут добавлены в облик Национальной библиотеки. Во внутренних дворах "сокровищницы знаний" начато строительство двух конференц-залов. Сегодня у здания "националки" вновь возвышается башенный кран, а вскоре будет установлен и еще один.

— Идея возведения конференц-залов, где могли бы проходить международные и республиканские научные, культурологические, политические встречи и форумы на самом высоком уровне, была подсказана самой жизнью — не захотелось оставлять пустующей территорию внутренних дворов. Сегодня ведется проектирование обоих залов, и параллельно строители приступили к выполнению нулевого цикла работ — закладке фундаментов, — рассказал корреспонденту "НГ" **главный технолог концерна "Минскстрой" Валерий ВИШНЕВСКИЙ.** — Возведение залов для совещаний будет завершено к маю будущего года.

По словам Валерия Вишневого, люди, строящие здание Национальной библиотеки, вложили в него несколь-

ко лет жизни, лучшие качества души и сегодня живут мечтой достойно завершить этот большой труд.

— Возможно, мои слова прозвучат немного высокопарно, но все те, кто строит библиотеку, успели прикипеть к ней душой — ведь любые родители любят своего ребенка, — сказал собеседник. — Мы работаем на возведении уникального и, пожалуй, самого значимого объекта в республике. Приходилось, опираясь на мировой опыт, впервые решать целый ряд задач, ведь многие виды строительных работ — новые для нас, прежде в Беларуси так не строили.

По словам специалиста, каких-то изменений в первоначально запроектированном облике "алмаза" больше не ожидается.

Анна АНАТОЛЬЕВА